A 4. lecke 4. kidolgozott feladatának megoldásában két helyen is hiba van, ezért valóban nem könnyű megérteni a megoldás menetét. Most leírom a feladat megoldását, és közben kitérek arra is, hogy mit jelent a determináns kifejtése.

A feladat 
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 meghatározása.

Az egyik lehetőség a determináns kifejtése lenne valamelyik sora vagy oszlopa szerint, ami azt jelenti, hogy vesszük azon sor, vagy oszlop elemeit, amelyik szerint a kifejtést végrehajtjuk, s mindegyik elemet megszorozzuk a hozzá tartozó előjeles aldeterminánssal, s az eredményeket összeadjuk. Egy elemhez tartozó aldeterminánst úgy kapjuk, hogy elhagyjuk az elem sorát és oszlopát, s így az eredeti determinánsnál eggyel kisebb méretű determinánst kapunk. Az aldeterminánsok előjelét sakktábla szabály szerint kapjuk. A bal felső sarok +, szomszédai negatívak, azok szomszédai pozitívak stb. Egy négyszer négyes determinánsban ez a következőt jelenti: 
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Ha most kifejtenénk a determinánst pl. az első sora szerint, akkor a következőt kapnánk.
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(Itt tehát az első sor elemeit szoroztuk a hozzájuk tartozó aldeterminánsokkal, amiket a megfelelő sor és oszlop elhagyásával kaptunk, az előjeleket pedig a fenti szabály alapján határoztuk meg.)

Ha így akarunk számolni, akkor sokat kell dolgoznunk, ezért a determinánst célszerű a kifejtés előtt átalakítani.  Azt akarjuk elérni, hogy az egyik sorban egyetlen elem kivételével minden más elem 0 legyen, mert akkor a kifejtés során nem kell olyan sokat számolni. Az átalakítás során egy determináns valamelyik sorához hozzáadhatjuk egy másik sor számszorosát, ez a determináns értékét nem változtatja meg. Ugyanezt végrehajthatjuk oszlopokkal is. Végezzük el azokat a lépéseket, amelyek a leckében szerepelnek, azaz adjuk hozzá a negyedik oszlop mínusz kétszeresét az első oszlophoz, a második és harmadik oszlophoz pedig a negyedik oszlop mínusz egyszeresét. A következőt kapjuk:
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Ha most ezt kifejtjük az első sor szerint, akkor elhagyhatjuk majd az olyan szorzatokat, amelyekben 0 szerepel.
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Itt az első hiba, mert a háromszor hármas determináns jobb alsó sarkában a -1 helyett 0 áll a coedus anyagban.
A leckében ezután úgy folytatódik a megoldás, hogy kifejtünk a harmadik oszlop szerint. Tegyük mi is ezt. De mivel helyes számolással nem csak egy 0-tól különböző elem van ebben az oszlopban, ezért a kifejtésben nem csak egy kétszer kettes determináns marad majd.
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(A zárójelet felbontottuk, és elhagytuk azt a tagot, amelyben a 0 az egyik tényező.)

Ezen kétszer kettes determinánsokat kiszámoljuk az elméleti összefoglalóban leírtak szerint.
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A coeduban a második hiba ott van a feladat megoldásában, amikor a harmadik oszlop szerinti kifejtés történik, és a háromszor hármas determinánsból egy kétszer kettes marad. A kétszer kettes determináns második sorának első eleme helyesen -3 lenne, nem pedig -4. A megoldásban levő két hiba kompenzálta egymást, ezért jött ki a coedus leckében is a helyes eredmény.
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