Tisztelt Hallgatók!
A Coedu rendszerben Önök egyénileg sajátíthatják el a matematikai ismereteket a rendszerben elérhető tananyag alapján.  Az önálló tanulás során célszerű leckéről leckére haladva feldolgozni a tananyagot. Egy-egy leckében először az elméletet kell áttekinteni, majd a kidolgozott feladatok megoldását megérteni. Végül a kidolgozott feladatokat mintának használva meg kell oldani az ellenőrző kérdéseket. Ha az ellenőrző kérdések megoldása során elakadnak valahol, akkor tőlem kérhetnek segítséget levélben. 

Címem a coedu rendszerben: e-alukacs@coedu.sze.hu.

Kérem erre a címre írják meg a matematikával kapcsolatos kérdéseiket, s én igyekszem rövid időn belül válaszolni rájuk.

Ha kérdésük lesz a matematika anyag valamelyik feladatával kapcsolatban,

és levelet írnak vagy hozzászólást a fórumban, akkor kérem, hivatkozzanak

a lecke számára, valamint a leckén belül a feladat számára, és írják meg

azt is, hogy kidolgozott feladatról, vagy ellenőrző kérdésről van-e szó.

Kérem a levelekben azt is írják meg, hogy melyik tantárgyról van szó, mert több tantárgyból is látok el tutori feladatokat, ezért ezen információ nélkül nehezen tudom beazonosítani a kérdezett feladatot, s így nem tudok érdemi választ adni. 

Matematikából félévközi számonkérés, mint például zárthelyi dolgozat, vagy beadandó feladat nincs, de a félév végén vizsgát kell tenni a vizsgaidőszakban. A vizsgákon az anyagban szereplő ellenőrző kérdésekhez hasonló tesztkérdések szerepelnek. A vizsgák 50 percesek, és 12 kérdésre kell válasz adni. A kérdések között 4 db 1 pontos és 8 db 2 pontos szerepel, így maximálisan 20 pontot lehet elérni a vizsgán. Az érdemjegyek határai az alábbiak: 

0-10 pont, azaz 0-50%: elégtelen

11-12 pont, azaz 55-60% : elégséges

13-15 pont, azaz 65-75% : közepes

16-17 pont, azaz 80-85% : jó

18-20 pont, azaz 90-100% : jeles

A vizsga végén a rendszer azonnal értékeli a megoldást, és jelzi az elért eredményt. 
A sikeres vizsgához folyamatos tanulásra van szükség a félév során. A vizsga előtti héten nem lehet megtanulni az egész féléves anyagot, hanem akkor már csak átismételni, rendszerezni lehet a korábban elsajátított ismereteket. Ezért ne halogassák a matematika tanulás megkezdését a félév során, hanem osszák be az időt, s haladjanak az anyagban úgy, hogy a vizsgaidőszak elejére egyszer át tudják nézni a teljes anyagot. Ha így járnak el, akkor jó eséllyel sikeres vizsgát tesznek majd matematikából.
 Jó munkát és sikeres vizsgát!
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