
Vizsga Programozás C++ nyelven (GB_IN034_1) tárgyból
A hallgató a vizsga kezdetekor egy feladatlapot kap, melynek megoldásául programot készít számítógépen ott helyben 90 perc alatt. A megoldásul szolgáló .CPP forrásfájlt összeszedjük, s az oktató kollégák valamelyike kijavítja ott helyben, s megállapítja a kapott érdemjegyet is ott helyben. A dolgozata javításán a hallgató is jelen lehet. 
A feladatlap
A megoldandó feladat minimum feladatra és plusz, mínusz pontokra bontott, hogy a hallgató megoldására jelesig bezárólag jegyet kaphasson. A feladatlap kinézete a következő:
GB_IN034_1: Név: . . . . . . . . . . . . .. . . NEPTUNkód: . . . . . . . . . .Gép: . . . . Aláírás: . . . . . . . . . . . . . . .
Írjon C++ programot az alábbi feladatokra! A program indulásakor jelezze ki, hogy mit csinál! Az input adatok bekérését és az eredmények közlését lássa el tájékoztató szövegekkel! A nem megfelelő input adat helyett mindenképpen és azonnal kérjen újat a program (esetleg hibajelzéssel)! 

(
A minimum feladat leírása…
(
Értékelés: A feladat hibátlan objektum‑orientált megoldása 2 pont. Az objektum‑orientált megoldáson azt értjük, hogy definiál legalább egy saját osztályt, melynek nem nyilvános adattagjai a bekért és a számolt adatok, s függvénytagjai megfelelő elérési szinten a konstruktor, a destruktor, az adatokat beolvasó, megjelentető és a kezelő függvények. Plusz, ill. mínusz pont adandó a következőkért:

–1:
Ha az inputellenőrzés hibás, vagy nem teljes körű, vagy a hibaüzenetek nem elég részletesek.

–1:
Ha a lista képe bármiben eltér az előírttól, vagy „elfut” a képernyőről. 

–1:
Ha a program fordítása során egyetlen, szabvány fejfájlok be nem kapcsolásából (#include) adódó, figyelmeztető üzenet is akad. 

+1:
Legalább három plusz pont legyen! Ezek az alapfeladat bővítései. 
A vizsga
Mikor a hallgató megkapja a feladatlapot, kitölti tintával a fejlécben a nevet, a neptunkódot és a gépszámot. Kikészít egy fényképes igazolványt, mely segítségével ellenőrizzük a személyazonosságot. 
A személyazonosság megbízható fényképes igazolása (személyi igazolvány, útlevél, jogosítvány) nélkül nem vehet részt a hallgató a vizsgán! 

A programkészítéshez a hallgató használhatja a nyomtatott és írott jegyzetét, a K: meghajtó GB_IN034_1 könyvtára forrásfájljait, de nem használhat semmilyen hordozható adatforrást. 
Aki a vizsga során valamilyen mobil adathordozót, vagy mobil telefont használ, vagy a szomszédjával értekezik, annak rögtön megköszönjük elégtelen érdemjeggyel a vizsgán való részvételét! 

A 90 perc végén a hallgatók bekarikázzák a feladatlapon az elkészített plusz pontokat, és saját nevükből képzett fájlnévvel és .CPP kiterjesztéssel kimentik a megoldás forrásfájlt a hálózati meghajtóra (L:), ahonnét a megoldás fájlokat összeszedjük, s ugyanekkor összeszedjük a feladatlapokat is. 
Ha a hallgató nem adja be a megoldását, akkor a feladatlap tetejére ráírja a „Nem adom be.” szöveget. A feladatlapot ekkor is összeszedjük, s ráírjuk az elégtelen érdemjegyet aláírással. 
Az összeszedett forrásfájlokat az oktató kollégák számítógépen Visual C++ keretrendszerben javítják, s tapasztalataikat ráírják a feladatlapra. Végül jegyet adnak a hallgatónak a lap fejlécében, és ezt ugyanott alá is írják. A programja javításán a hallgató is részt vehet. 

Szintaktikai hibát (Error) tartalmazó forrásfájlt nem javítunk! A plusz pontok értékelésével csak akkor foglalkozunk, ha az alapfeladat megfelelő készültségű! 
A feladatlap gondosan kezelendő, mert ez az egyetlen bizonylat arra, hogy a hallgató a vizsgán mit produkált. 
A hallgató feladatlapját és a produktum forrásfájlját –ha volt – két évig megőrizzük. 
A hallgató vizsgán elért érdemjegyét rögtön rögzítjük a NEPTUN rendszerben. 

Győr, 2013. február 4.






Bauer Péter

