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Dr. Losoncz Miklós

Szempontok a diplomamunka elkészítéséhez

A diplomamunka, mint általában a fogalmazás, nem más, mint a valóság egy-egy jelenségére vagy kérdésére vonatkozó gondolatoknak célszerű elrendezésben történő írásos kifejezése. A megadott jelenség vagy kérdés alkotja a diplomamunka tárgyát. A tárgy kiválasztása feltételezi, hogy a szerzőnek van valamilyen közölnivalója, mondanivalója róla. A tárgy és a mondanivaló együttesen adja a diplomamunka témáját. Amit a tárgyról elmondunk, az lesz a tartalom. 

A címmel tömör megfogalmazásban kell kifejezni a diplomamunka mondanivalóját.  Az egység a diplomamunkának az a tulajdonsága, hogy az csupán egyetlen fő gondolatra terjedhet ki. Ez azt jelenti, hogy a diplomamunka nem tartalmazhat semmi olyant, ami nem arra a kérdésre vonatkozik, amelyet benne elemezni szeretnénk. Ha a diplomamunkában nincs egység, akkor az olvasó nem érzi, hogy a bekezdések tartalmukban egyetlen fő kérdésre irányulnak. Ebben az esetben a szerző túl sokat akar mondani. A diplomamunka másik általános követelménye az összefüggés, ami azt jelenti, hogy a gondolatokat a mondanivaló természetének és céljának megfelelően kell elrendezni. Összefüggés nélkül az egység sem valósulhat meg. 

A diplomamunka célja annak a felmérése, hogy a hallgatók az egyetemen tanultakat mennyire képesek összegezni és szintetizálni, továbbá elméleti ismereteiket hosszabb összefoglaló tanulmányban alkalmazni. Más megközelítésben: a diplomamunka célja nem információnyújtás, hanem a meglévő ismeretek, információk rendszerezése, kreatív alkalmazása, illetve összefoglalása valamilyen szempont vagy vezérfonal szerint, ennek alapján következtetések levonása, adott esetben ajánlások kidolgozása. Következésképpen a diplomamunka nem „alulról felfelé”, azaz a hozzáférhető információk függvényében épül fel, hanem „felülről lefelé”, azaz a mondanivalóhoz, a vezérfonalhoz kell az információkat, érveket, számokat stb. keresni. E szemlélet értelmében nem fogadható el az a kifogás, hogy valamilyen téma kifejtéséhez nem volt elég szakirodalom, illetve információ. A vezérfonal meghatározásához természetesen a hallgatónak rendelkeznie kell valamennyi információval az általa választott témáról. 

A diplomamunka bírálója nem a kapott információk mennyiségét, hanem a szerző által a meglévő információkhoz tett „hozzáadott értéket” méri. Az elemzés minősége mellett „hozzáadott érték” az eredeti problémafelvetés, az elemzési szempont és vezérfonal, annak következetes érvényesítése a dolgozatban, a saját vélemény, a markáns következtetés és ajánlás, valamilyen elemzési módszer kreatív alkalmazása, a témára vonatkozó fogalmak helyes használata stb. 

A diplomamunka elkészítéséhez először meg kell határozni a tárgyat. Követelmény, hogy a tárgy szorosan kapcsolódjon az egyetemen tanultakhoz. Az egyetem profiljától eltérő tárgy nem fogadható el. A tárgy olyan, az egyetemen tanultakhoz kapcsolódó aktuális kérdés vagy probléma kell, hogy legyen, amely alkalmat ad az elemzésre. A diplomamunkának ugyanis nem leíró jellegűnek, hanem elemzőnek kell lennie. Ezért nem szeretem, és nem fogadom el az olyan diplomamunka-tervezetet, amelynek tárgya valamilyen jelenség időbeli lefolyásának bemutatása vagy áttekintése (rendszerint leíró jelleggel). A tárgy meghatározásához szorosan kapcsolódik a mondanivaló definiálása. A mondanivaló kapcsolódhat a dolgozat céljának a meghatározásához. 

A következő lépésben a diplomamunka műfaját kell tisztázni. Egy lehetséges megközelítésben a közgazdaságtudományban az irodalomkutatás vagy könyvkutatás, a modellezés és a gazdasági reálfolyamatok elemzése, illetve ezen műfajok valamilyen kombinációja különböztethető meg. A modellezés és a gazdasági reálfolyamatok elemzése adja a legtöbb lehetőséget a „hozzáadottérték-termelésre”. Támogatandó még az olyan diplomamunka, amely valamilyen elméletet vizsgál vagy tesztel a reálfolyamatok alapján. Ide sorolható a hallgató által végzett empirikus adatfelvételen alapuló kutatás. Ez utóbbinak tisztázni kell az elméleti hátterét. A műfaj mellett az alkalmazott kutatási módszert is rögzíteni kell. 

A diplomamunkával szembeni további követelmény a megfelelő elméleti megalapozottság. Ez egyrészt a fogalomhasználat helyességével mérhető. Rontja egy, az EU-val foglalkozó dolgozat minőségét, ha a hallgató nincs tisztában a megfelelő fogalmakkal. Másrészt a hallgató utalhat bizonyos közgazdasági elméletekre is a dolgozatban, amelyek a téma feldolgozásának az alapját képezik. 

Csak széles szakirodalmi háttérre támaszkodó diplomamunka fogadható el. Lehetőség szerint ne csak hazai, hanem külföldi források is szerepeljenek a dolgozatban. A szakirodalmi forrásokra lábjegyzetben az előírásoknak megfelelően kell hivatkozni. Nem elegendő a felhasznált irodalom címszó alatti felsorolás! A hivatkozások révén elkülönül egymástól a szerző mondanivalója és a mástól átvett gondolat. 

Arisztotelész munkássága óta ismert, hogy minden irodalmi munka bevezetésből, tárgyalásból és befejezésből áll. Ez a diplomamunkára is vonatkozik. A bevezetésben kell meghatározni a diplomamunka tárgyát, mondanivalóját és célját, a vezérfonalat, a téma aktualitását, a dolgozat műfaját, az elméleti hátteret és a kutatási módszereket. Meg lehet említeni az egyéni motivációt (miért az adott témát választotta a hallgató), valamint az esetleges kutatási előzményeket (tantárgyi dolgozat, TDK-dolgozat stb.). A bevezetésben lehet, sőt kell kérdéseket, kutatási hipotéziseket megfogalmazni, amelyek valamilyen, a témához kapcsolódó problémára vonatkoznak. Célszerű még a bevezetésben röviden bemutatni a dolgozat felépítését. 
A tárgyalás tartalmazza magát az elemzést. Szoros összefüggésben kell, hogy álljon a bevezetésben meghatározott problémákkal, kérdésekkel, hipotézisekkel stb., amelyeket itt kell megválaszolni, illetve igazolni. 
A befejezés a nemzetközi normákat követve a törzsanyag legalább 10 százaléka kell, hogy legyen. Nem tartalmi összefoglalás, hanem szintetizáló jellegű összegzést kell, hogy legyen, következtetésekkel és esetleg – ahol megoldható – ajánlásokkal. A bevezetéssel való összefüggés szintén nyilvánvaló. 
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