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A cikk címe 
[bookmark: _Toc459786424]angol nyelvű cikk esetében minden szó (a kötőszavakat kivéve) nagybetűvel kezdődjön
A CIKK SZERZŐJE(I)
a szerző(k) munkahelye(i), munkakör(ök)
eMail:  

ABSTRACT
az abstract szövege kb. 10-12 sornyi bekezdés. Dőlt betűkkel írva!
A cikk maga a jelen template cím- és egyéb stílusaival készüljön, 10-12 oldal terjedelemben. Kérjük, hogy semmiféle egyéb stílusbeállítást, elállítást vagy behozott, újonnan definiált stílust ne alkalmazzon! Kérjük továbbá, hogy az ábrákat, táblázatokat, hivatkozásokat az alábbi formában készített automatikus hivatkozásként tegye bele az anyagba, csak a sorszámot megjelölve! A cikket Word-ben kérjük megküldeni, a más formátumban kapott cikkeket nem fogadjuk.
[bookmark: _Toc459786425]Ábrák 
Az ábrákat ne Word rajzolóprogrammal készítsék (ezt ui. a szerkesztés nem tudja korrekten kezelni, nem fogadja el!), egy ábra egyetlen objektum legyen, az ábrában alkalmazott betűtípus pedig Arial Narrow. Minden ábrát sorszámozni kell kétszintű sorszámozást alkalmazva (címsor 1 + sorszám) pl. 4-1. ábra, és címmel kell ellátni. A sorszám + cím az ábra alá, középre kell, hogy kerüljön. Minden ábrát meg kell hivatkozni (automatikus hivatkozás legyen!). 
[bookmark: _Toc459786426]Táblázatok 
A táblázatokat szintén Ariel Narrow betűtípussal kell készíteni, a fejléc-cellákat középre, a számoszlopokat jobbra, a sorok megnevezéseit pedig balrazártan kell írni, a táblázatban levő karakterek mérete 11! A táblázat {kétszintű sorszámozás (címsor 1 + sorszám) pl. 3-2. táblázat} sorszámát és címét a táblázat fölé, jobbrazártan kell elhelyezni. Minden táblázatot meg kell hivatkozni (automatikus hivatkozás legyen!). 
[bookmark: _Toc459786427]Képletek
A képletek betűtípusa is egységesen Arial Narrow legyen, és csupán a cikk mondanivalójának megértéséhez szükséges képleteket alkalmazza! A GIKOF Journal alapvetően gazdaságinformatikai folyóirat, ami azt jelenti, hogy a különböző megoldásoknál nem a matematikai háttéren kell, hogy legyen a hangsúly, hanem az üzleti alkalmazhatóságon és az abból származó előnyökön. 
[bookmark: _Toc459786428]Hivatkozások, irodalom 
Az alábbi formában megadott irodalomban szerepeljen a szerző neve (vezetéknév, keresztnév), a megjelenés éve zárójelben, a mű címe, a megjelenés helye, esetleg pontos időpontja (ez különösen az Internet-hivatkozásoknál fontos!), oldalszám (pp. 35-47 vagy p 125 formában), és minden egyéb, ami a megjelenéssel kapcsolatban még fontos lehet! Minden bejegyzés legyen meghivatkozva, de csak a sorszámmal! Tekintettel a cikk terjedelmére, ne adjon meg túl sok irodalmat. Minta:
[2] [bookmark: _Ref60896322]Bittner, Péter (2006). Karriertervezés és személyzetfejlesztés = tudásmenedzsment. CEO 2002/6
[bookmark: _Toc459786429]
Cikkek, tanulmányok beküldése és lektorálása 

A Szerkesztőbizottság lehetőséget ad a gazdaságinformatikával foglalkozó tanulmányok, konferencia-beszámolók, kutatási jelentések megjelentetésére. Alapvetően az a célunk, hogy hangsúlyos teret adjunk a gazdaság-informatikai szemléletmód megjelenítésére, határterületi publikációkra, kutatások és alkalmazások, valamint felsőoktatási módszerek-eredmények bemutatására. Várjuk multi-diszciplináris kutatási projektek eredményeit, s lehetőséget adunk vállalati alkalmazások, fejlesztések bemutatására is. A közlésre szánt tanulmányokat maximum A4-es oldal terjedelemben, a honlapon közölt formai és tartalmi előírások betartásával kérjük beküldeni. A tervezett közleményről 10-12 soros magyar-angol nyelvű kivonatot kell készíteni, amely a célkitűzést, a módszert és az elért eredményeket vázolja fel. A beküldött anyagon név – intézmény nem szerepelhet. A közlemény feltétlenül záruljon rövid következtetéssel, a kutatómunka, vagy egyéb eredmény átfogó értékelésével. A szakirodalmi hivatkozásokat, referenciákat az akadémiai előírások szerint kell elkészíteni, s a szövegben erre megfelelően hivatkozni kell. Az akadémiai tisztesség betartásáért a szerző(k) felel(nek). 

[bookmark: _Toc459786430]A lektorálási eljárás 
[1] A beérkezett tanulmány névtelen formában kerül kiküldésre a Szerkesztőbizottság két illetékes tagjához, illetve felkért külső szakértőhöz (double blind review). 
[2] A bírálók előírt formanyomtatványon érté- kelik az anyagot, s rövid átdolgozási javaslatot tesznek, ha szükséges. Bármely anyag elutasítható. 
[3] A közlésre elfogadott tanulmány anyanyelvi/idegen nyelvi lektorálás után kerül szerkesztésre és megjelentetésre (nyomtatott és eJournal formában). 

A lektorálási eljárás díjtalan, a megjelent publikációk szerzőit azonban minimum 10 folyóiratszám megvásárlására kérjük.

[bookmark: _Toc459786431]
Title Arial Narrow 18 

AUTHORS ARIAL NARROW 14 CENTERED 
Workplace like: IBM Hungary
eMail(s) here like  smith_pa@hotmail.com;  wbkovacs@wbkovacs.eu   

ABSTRACT
Max. 5-6 lines, shortly presenting the problem and the results achieved. 

The text body should use a plain vanilla Normal style, with Arial Narrow 12 pt.  Length should be 8-10 pages as a maximum (A4; appr. 15,000 with spaces.  
Please, do not use any proprietary style, macros, etc. When referring to Exhibits, Tables, articles, use the format as it is shown below, only an automatic numbering is needed, such as: see Figure 2-1 or [12]
[bookmark: _Toc459786432]Structure recommended 
Please, start with an Introduction, presenting the presumptions, the problem and the objectives.
Main text should describe the method of research, source of data, and the new ideas, as usual. Please, use maximum 2-level numbered subtitles. Close with a „Results / Recommendations” paragraph at the end. Avoid long acknowledgements, etc. and show a Reference list as short as it is absolutely necessary. 
[bookmark: _Toc459786433]Exhibits 
Please, do not create Word drawings into the body text. Let an exhibit be an object, with Arial Narrow characters. Give a number, max. with 2 levels, and a title, like „Figure 2-1.: The diagram of data etc”. Adjust all objects into the middle. All exhibits have to be automatically referred in the text!
[bookmark: _Toc459786434]Tables 
Use also Arial Narrow 11 characters in presenting data tables. Headlines should be centered, row notations left aligned, content numbers right aligned. Title of the table has to be numbered as above and aligned right above the table. All tables have to be automatically referred in the text!
[bookmark: _Toc459786435]References 
[1] Whitakker, Peter (2006): Strategy and ICT Policy, Information Policy, 2002/6, pp.35-41
[2] Wyx, John: How Martian Species Use ICT, at: www.martiantales.com/wyx-03.html 
All references have to be automatically referred in the text only with numbers! Do not refer to plain vanilla URL without title / author / date of downloading etc. as a minimum. 


[bookmark: _Toc459786436]Process of papers’ acceptance 

Authors are cordially invited to submit papers to the upcoming edition. Topics should cover inter-disciplinary fields of information systems, business related ICT applications, information management and other areas – see former issues of the Journal. The manuscript can be submitted using formal requirements presented on our website https://raffa6.wixsite.com/sefbis  Publication of any articles requires strict conformance to the paper template shown there. Size of an original paper should not exceed 10 A4 pages. A 10-12 sentences abstract should present the problem, the research method and main results. A short closing should also summarize and evaluating the research process. Papers will only be published in English. 

[bookmark: _Toc459786437]Double blind reviewing process 

This process creates anonymity for both authors and reviewers. Personal information must be deleted from the manuscript before submission: please, eliminate names, contact information, and affiliations from title pages (and anyplace else). Also eliminate references to funding sources. 

[1] Step 1/ Two reviewers take the manuscript. They are members of the Editorial Board or outside experts. 
[2] Step 2/ Reviewers send proposals to the Board and to the author(s). Editors reserve the right to refuse any manuscript, and to make suggestions and/or modifications before publication. 
[3] Step 3/ Once the paper is selected (normally after modification), the article/ paper will be re-edited, and after proof-reading published in the SEFBIS Journal. 

Parallel the file is published in the eJournal form, that is downloadable from our website. There is no charge for the processing of manuscript but author(s) of each accepted paper are required to pay the price of minimum 10 printed journals.
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